

二零一零年业务发展概览

一月

- 举办第二届慈善高尔夫球赛，超过五十间赞助企业派出代表参赛。

二月

- 获香港社会服务联会颁发「商界展关怀 5 年 Plus」标志。

三月

- 本行员工参与「2010 明爱新春慈善步行」活动，以筹募善款帮助社会上有需要人士。

四月

- 观塘分行新址开幕，尊设「理财金账户」中心。
- 举办「创富全方位博览会」，为客户提供投资方面的实用参考资讯及健康生活心得。

五月

- 惠誉评级于今天将工银亚洲的支持评级，由「2」级提升至「1」级，并确认本行的个别评级为「C」级。
- 穆迪投资服务对工银亚洲之银行财务实力评级，维持「C-」级，长期存款（港元及外币）评级为「A2」，展望由负面调升为稳定。穆迪亦对短期存款（港元及外币）维持「Prime-1」（「P-1」）评级，展望维持为稳定。

七月

- 赞助并启动了明爱电视慈善筹款节目。
- 推出「理财 e 时代」账户服务。

八月

- 中国工商银行董事会及工银亚洲董事会联合宣布，建议以协议安排形式将工银亚洲私有化。
- 工银亚洲独家呈献《新城极唱音乐会》，邀请到三位顶尖歌手陈奕迅、蔡健雅及张靓颖参与演出。
- 推出「人民币服务 跨境通」，并以报章广告、户外广告牌、电车车身广告及雅虎网站作大规划宣传。

九月

- 于本港发行该行首只境外人民币存款证，此为两年期总金额不少于 20 亿人民币存款证，取得市场良好反应。

十月

- 香港金管局举行 2010 年第 3 期银监分局局长银行培训班，由工银亚洲介绍法律合规及风险管理工作，培训班并参观工银亚洲市场投资部。

十一月

- 推出人民币抵押透支优惠服务。
- 发行 5 亿美元 10 年期 5.125% 次级债券。
- 本银行各级职员积极参与售卖明爱慈善奖券及支持卖物会活动，为香港明爱筹募善款。

十二月

- 位于港铁落马洲站大堂的全新落马洲分行开幕，分行网络增至四十五间。
- 中国工商银行完成对工银亚洲的私有化程序，工银亚洲亦随即从香港联合交易所退市，成为中国工商银行集团的全资附属公司。